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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ИСПОРАКА ОД ПИЕНОСТ 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

 

 

 „Покажи ми некој што пие премногу, кој треба да 

испроба нов пијалок, и јас ќе ти покажам некој мизерен 

и жали за себе, секогаш предизвикувајќи проблеми и 

секогаш се жалеше. Очите му се крвави и има модринки 

што можеше да се избегнат. Не дозволувајте виното да 

ве искушува, иако е богато црвено, иако светка во чашата 

и се спушта непречено. Следното утро ќе се чувствувате 
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како да ве каснала отровна змија . Irdе се појават чудни 

глетки пред вашите очи и нема да можете да 

размислувате или да зборувате јасно. Е се чувствувате 

како да сте излезени во океанот, болни од море, лулајќи 

се високо во местење на брод што фрла. „Сигурно ме 

удрија“, ќе речеш; „Сигурно сум бил претепан, но не се 

сеќавам на тоа. Зошто не можам да се разбудам? Ми 

треба уште еден пијалок “. ( Изреки 23: 29-35) 

Во рајската градина немаше опоен 

пијалок. Ферментација, корупција, болест и смрт се 

појавија во светот преку прогресивен грев. Во времето 

на Ное, ферментацијата беше веројатно нова и неговите 

последици не му беа познати. Неговото пијанство 

донесе проклетство врз Ханаан. ( Битие 9: 20-27) 

Што вели Бог за пијанството! 

Божјото Слово е сосема јасно за гревот на пијанството 

и изјавува дека: „Ниту еден пијаница нема да го 

поседува Божјето 

Царство“. (1. Коринтјаните 6:10). Освен ако не се одврати 

од оваа зла навика. 

Злото на алкохолот 

”Да претпоставиме дека еден човек има син тврдоглав и 

бунтовен, син кој нема да им се покорува на своите 

родители, иако тие го казнуваат. Неговите родители 

треба да го одведат пред водачите на градот во кој живее 

и да го натераат да му се суди. Тие треба да им речат: 

'Нашиот син е тврдоглав и бунтовен и одбива да ни се 

покорува; тој троши пари и е пијаница '. Тогаш луѓето 

од градот треба да го каменуваат до смрт и така ќе се 

ослободиш од ова зло “. ( Второзаконие 21: 18-21). „Вие 
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и вашите синови нема да влезете во шаторот на моето 

присуство откако ќе пиете вино или пиво; ако го 

сториш, ќе умреш “. ( Левит 10: 9). „Премногу пиење ве 

прави гласни и глупави, глупаво е да се 

опиете“. ( Пословици 20: 1). „Кралевите не треба да 

пијат вино или да имаат желба за алкохол. Кога пијат, 

ги забораваат законите и ги игнорираат правата на 

луѓето во неволја. Алкохолот е за луѓе кои умираат, за 

оние кои се во мизерија “. ( Пословици 31: 4-6). „Вие 

сте осудени на пропаст! Херои на шишето со 

вино! Храбри и бестрашни кога станува збор за мешање 

пијалоци! (Исаија 5:22). 

„Дури и пророците и свештениците се толку пијани што 

се тетерават. Тие испиле толку многу вино и алкохол 

што се сопнуваат од збунетост. Пророците се премногу 

пијани за да ги разберат визиите што Бог ги испраќа, а 

свештениците се премногу пијани за да одлучуваат за 

случаите што им се доставуваат. Масите каде што седат 

се покриени со повраќање и не останува чисто место 

“. (Исаија 28: 7-8). 

Силниот пијалок не е храна и не е неопходен за нашето 

добро. Опојно е и го збунува умот на алкохоличарот. Не 

само што оди во стомакот, туку и во главата и доминира 

во целата личност. Затоа Апостол Павле вели: „Не 

опивајте се со вино, што само ќе ве уништи; наместо тоа, 

исполнете се со Дух “. ( Ефесјаните 5:18). 
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Алкохолот ја претвора личноста во паун, мајмун, лав и 

на крај свиња . Кога некое лице ќе испие малку, 

гордоста влегува во срцето. Тој мисли дека е повешт и 

позгоден од кој било друг. Тој исто така мисли дека е 

богат и почнува да ги троши своите пари застанувајќи ги 

другите на пијалок и така ги троши своите пари додека 

неговите сопруга и децата можеби гладуваат, не сакаат 

облека и соодветен дом. Тој не сфаќа дека го држи овој 

дух на гордост и безобразлук. Во очите на другите луѓе 

тој е како паунот што ги шири пердувите за да ја покаже 

својата убавина и својата боја. 

Откако испи малку повеќе, тој почнува да зборува многу 

за себе, фалејќи се себе си и имитирајќи ги 

другите. Кога ќе открие дека неговото глупаво 

зборување ги тера другите да се смеат, тој станува 

посмел и зборува повеќе глупаво од било кога. Почнува 

да се фали со големи работи што никогаш не ги 

направил. Тој не сфаќа дека се однесува како мајмун. 

Како што продолжува да пие, тој почнува да се чувствува 

силен и смел како лав. Тој смета дека може да се бори 

против секого и секого и не се плаши од ништо. Тој ја 

чувствува џинот како Лика и крши и разбива сè што ќе му 

се најде на патот. Тој се чувствува воодушевен кога 

луѓето бегаат од страв и ужас. Тој почнува да рика како 

лав и ги тера сопругата и децата да му бегаат од страв, 
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додека тој го растура домот и почнува да се бори со сите 

и не се плаши да прободе со нож или да убие. 

Покрај тоа, додека тој продолжува да пие бидејќи 

алкохолот е оган што го троши и ја зголемува неговата 

жед, тие влијаат на неговиот ум. Неговата глава почнува 

да се врти и тој почнува да се тетерави насекаде, со 

испакнати очи, тој сега почнува да гледа секакви 

работи. Пијте го подобри и конечно тој heирка на земја 

како свиња. Паунот, мајмунот и лавот конечно му даваат 

место на свињата. Тој дури почнува да грчи како свиња 

и така се прави понизок од свиња. Ова е вистинска слика 

на пијаница. Затоа, Бог рече дека ниту еден пијаница 

нема да го наследи Царството 

Божјо. (1. Коринтјаните 6:10). 

Избавување од пијанство 

„Разбудете се и плачете, пијаници; плачете вие што 

пијат вино “. (Elоел 1: 5). Вистинската тага и 

признанието на овој грев пред Бога ќе ве ослободи ако 

верувате во дарот на спасение што ви припаѓа преку 

Исус Христос: „Ноќе се опиваат. Но, ние му припаѓаме 

на денот и треба да бидеме трезни. Бог не избра нас да 

го трпиме Неговиот гнев, туку да го поседуваме 

спасението преку нашиот Господ Исус Христос; кој 

умре за нас “. (1. Солунјаните 5: 7-10) 

Исус дошол да ги спаси грешниците, што вклучува 

пијаници. „Ако Синот ве ослободи, тогаш ќе бидете 

навистина слободни“. (Јован 8:36). Исус и рече на 

жената од Самарија: „Само да знаевте што дава Бог , ... ќе 

го прашавте и Тој ќе ви даде животодавна вода“. „Но, кој 

и да пие вода што ќе му ја дадам, никогаш 

повеќе нема да биде жеден . Водата што ќе му ја дадам 
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ќе стане во него извор што ќе му обезбеди животворна 

вода и ќе му даде вечен живот “. (Јован 4: 10-14). „ Кој е 

жеден, нека дојде кај мене и нека пие. Како што вели 

Светото Писмо: Who Кој верува во мене, од неговото 

срце ќе се излеваат потоци животворна вода ’. “(Јован 7: 

37-38). „Боже, ти си мојот Бог, и копнеам по 

тебе. Целото мое битие те посакува; како суво, 

истрошено и безводно земјиште, мојата душа е жедна за 

тебе “. ( Псалми 63: 1). „Како елен копнее по поток 

ладна вода, така копнеам и по тебе, Боже. Irstеден сум 

за тебе, живиот Бог “. ( Псалми 42: 1-2). 

Твојата душа, драг читател, е жеден по живиот Бог, Кој 

сам може да ја задоволи таа жед. Силен пијалок 

никогаш нема да го стори тоа. Тоа е како човек што се 

обидува да изгасне оган истурајќи парафин или бензин 

на него. Само Исус може да ја задоволи жедта на вашата 

жива душа, како и секоја друга жед, без оглед дали е тоа 

за богатство, слава, моќ, задоволство или жени. „Кој 

верува во мене, никогаш нема да биде жеден “. (Јован 

6:35). „Среќни се оние чија најголема желба е да го 

прават она што го бара Бог; Бог ќе ги задоволи во 

целост! “ 

Ништо на овој свет не може да ја задоволи жедта на 

човечката душа. Ниту пари, говеда, жени, пиво, вино, 

тутун, танцување или какво било земно задоволство не 

можат вистински да задоволат. Исус е задоволувачки 

леб и вода на животот. „ Јас сум лебот на животот “, им 

рече Исус. „Оној што ќе дојде кај мене никогаш нема да 

биде гладен ; тој што верува во мене никогаш нема да 

биде жеден “. (Јован 6:35). 
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Дојди кај Исус, дојди денес. Од Исус Христос течат 

потоци на жива вода. Кога Исус висеше од Крстот за 

мене и тебе, тој извика: „ thеден сум “. (Јован 

19:28). Исус, изворот на жива вода, умре од жед, да ти ја 

одземе таа грешна жед и да те задоволи. Клекнете на 

колена и плачете се кон Бога, и Тој ќе ви даде да пиете 

од Фонтаната на животот. 

„ Дојдете кој е жеден ; прифати ја водата на животот 

како подарок, кој сака. ” ( Откровение 22:17). „Дојдете, 

секој што е жеден - еве вода!“ (Исаија 55: 1). „Како што 

слатката вода им носи радост на жедните, така и Божјиот 

народ се радува кога Тој ќе ги спаси нив“. (Исаија 12: 3). 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 
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(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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